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Compte rendu de réunion de bureau tenue le lundi 1er septembre en visio. 
 

 
Présents : COURAULT Lydie –– CHAVEROT Gilbert –– GUILLOT Jean-Luc — DUCROZET Philippe — Jean LACROIX  
PLAZA Bastien — PARAVY Nathalie –– FERRIERE Sylvain 
Assiste : CHIORINO Laure 
Excusé : — DREVON Richard — GENETTE Candice 
 
Jean-Luc déclare la séance ouverte à 19 h et rappelle l’ordre du jour. 
 
1. Point politique (Jean-Luc Guillot) 
 
Jean-Luc donne quelques informations générales :  
 
Assemblée générale des comités : Jean-Luc ne pourra assister à toutes les assemblées générales des comités, il s’en excuse. 
Pour l’assemblée générale du Puy Dôme, Jean Lacroix représentera la ligue. Pour le comité de l’Allier, Jean lira le texte envoyé 
par Jean-Luc n’ayant trouvé aucun représentant. Pour le comité de l’Ain, la ligue devrait être représentée par Gilbert et Laure.  
 
La fédération organise la semaine de l’éthique du 13 au 17 octobre 2025 avec cinq webinaires quotidiens sur des thèmes 
différents liés à la violence sexuelle. Il engage tous les membres à y participer et à la promouvoir, afin que cela soit bénéfique 
pour nos joueurs et joueuses. 
 
2. Informations sur les conventions territoriales (Philippe DUCROZET) 
 
Philippe a présenté la proposition de renouvellement de la convention avec la fédération, celle-ci sera signée d’ici septembre 

ou octobre. Cependant, la ligue doit rendre son dossier au plus tard le 30 septembre 2025. Cette convention est simplifiée en 

deux objectifs clés :  

- l’embauche d’une chargée de développement avec 5 items (favoriser la venue de nouveaux publics, accompagnement et 

structuration des clubs existants, création de clubs, contribution à la formation et développement du Ping féminin. Ces actions 

seront principalement menées par Léa Colombet. 

- Le recrutement d’un prestataire externe pour la communication avec deux actions phares (renforcer le sentiment 

d’appartenance et faire connaitre la ligue, les comités, les clubs à un public non licenciés et développer les partenariats grâce 

à une image moderne et sympathique du Ping en AURA).  

La commission de développement doit encore remplir certains documents. Elle devra notamment spécifier les indicateurs et 

le budget alloué aux diverses actions. Philippe doit reprendre contact avec Malory pour obtenir des éclaircissements sur la 

partie budgétaire. Philippe demandera de l’aide à Bérengère pour finaliser le dossier. 

 
3. Point d’étape sur l’appel d’offres concernant les prestations en communication (Lydie COURAULT) 
 
Jean-Luc explique qu’une procédure de recrutement avait été lancée pour sélectionner un prestataire de services en 
communication avec les objectifs suivants :  
 

- Augmenter et fidéliser les pratiquants 
- Développer la communication interne et externe (créer un réseau d’ambassadeurs) 
- Définir les valeurs et la ligne éditoriale afin de créer une synergie avec les institutions 

 
Une équipe a été formée, elle est composée de 7 membres (Lydie Courault, Jean-Michel Poulat, Maxime Carlomagno, Sandrine 
Santier, Jérôme Besset, Marine Vignaud et Jean-Luc Guillot). Tout d’abord, la commission a examiné toutes les candidatures 
reçues et en a sélectionné quatre sur neuf initiales (Matt Design, Pongistic, Sool et Julien Chometton).  



Ligue Auvergne-Rhône-Alpes Tennis de Table. Compte rendu réunion de bureau de ligue  

Page 2 

 
Deuxièmement, trois candidatures ont été reçues le mercredi 27 août pour qu’ils puissent présenter leur dossier. Par la suite, 
un nouveau classement a été établi et la société Pongistic se retrouve en première position.  
L’entretien avec Julien Chometton aura lieu le mercredi 3 septembre, suivi du classement définitif. 
Le prestataire de communication sera présenté au vote lors du conseil de ligue le samedi 20 septembre 2025. 
 
4. Etude des propositions et validation à la suite de la réunion du 25 août (Jean-Luc GUILLOT) 
 
Jean-Luc interroge les participants sur d’éventuelles observations concernant le procès-verbal de la réunion du 25 août. À part 
les corrections proposées par Gilbert, tout le monde semble satisfait.  
 
Jean-Luc souligne que la section Cournon est la priorité. Il est important de se réunir avec les entraîneurs, le pôle performance 
et le pôle développement pour élaborer un projet qui profite à la fois à la section Cournon et à la Ligue. 
 
Bastien informe les membres que la réunion prévue le vendredi 12 septembre servira à désigner le responsable de l’équipe 
technique régionale, soit Jean-Luc, Emilie ou lui-même. 
 
 
5. Nomination des représentants aux compétitions régionales 
 

Epreuves AURA Lieu Date   Candidature délégation 

Top Détection LA ROCHE SUR FORON (74) 17 janvier 26   BASTIEN PLAZA 

Coupe Nat. Vétérans VALLON PONT D’ARC (07) 21 février 26   JEAN LUC GUILLOT 

Championnats Vétérans VALLON PONT D’ARC (07) 22 février 26   JEAN LUC GUILLOT 

Finales Individuelles AURA Jeunes ST EGREVE (38) 
28 février 

1er mars 26 
  

BASTIEN PLAZA 

Finales Individuelles AURA Seniors  CEYRAT (63) 25 et 26 avril 26   JEAN LUC GUILLOT 

Finales par classement  AULNAT (63) 2 mai 26   JEAN LACROIX 

Challenge Masset VOREPPE (38) 14 juin 2   NATHALIE PARAVY 

 
 
6. Divers 
 
Question de Gilbert CHAVEROT : Le tour 4 du critérium fédéral coïncide avec les élections municipales. Il serait bien d’avoir le 
retour des clubs organisateurs.  
Réponse de Jean LACROIX : Le club de Retournac nous a fait part de son impossibilité d’organiser ce tour. Un mail sera fait aux 
autres clubs. 
 
Jean-Luc informe que la prochaine réunion est celle du Conseil de Ligue, le samedi 20 septembre. Il demande à Sylvain de 
préparer l’ordre du jour, puisqu’il faut l’envoyer. 
 
Comme il n’y a plus de questions, la séance prend fin à 20 h 15. 
 
 

 
Le Secrétaire Général 
Sylvain FERRIERE 
 

 

Le Président 
Jean-Luc GUILLOT 
 

 
 

 
 


